

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

ORIGAMISOK KLUBJA A papírhajtogatást kedvelők cserélhetnek ötleteket, tanulhatnak egymástól és játszhatnak. Minden hét szerda : 17.00 -19.00 Klubvezetők: Tóth Éva és Fabóné Pálkás Ibolya



GYERMEK KÉZIMUNKA SZAKKÖR A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN! Gobelinhímzés, népihímzés, öltéstechnikák apró lépésekben gyerekeknek. A szakkör időpontja: csütörtökönként 17 órától. Szakkörvezető: Kurucz Jánosné szakoktató



MANÓ-MUZSIKA Minden csütörtökön: 10.00-11.00 óráig. Versek, dalok, játékok – a legkisebb korosztály számára. Részvételi díj: 400,-Ft/alkalom.



BABA –MAMA TORNA Minden kedden: 10.00-11.00 óráig. Játékos-mozgásos tornafoglalkozás a legkisebb korosztály számára. Részvételi díj: 400,- Ft/alkalom.



FOLTVARRÓ KLUB Vezető: Szebegyinszkiné Janecskó Judit. Találkozunk péntekenként 16 órakor. Belépő: mindenki hozza magával ötleteit és az ollóját!



KENDEREZŐ TANFOLYAM PEDAGÓGUSOKNAK, KÉZMŰVESEKNEK! A szegedi Kenderfonó és Zsinegyártó Kft. szakmai képzést hirdet pedagógusok, könyvtárosok, művelődésszervezők, valamint kézművesek részére!

A tanfolyam ideje: április 6-7. Pénteken : 14-19 óráig, Szombaton: 9-12 óráig és 12.30-16 óráig. A tanfolyam helye: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ. Jelentkezés és további információ kérhető: Décei Mónikánál a 66/311-181, 30/9530-580 telefonszámokon, vagy a helyszínen.



KÉSZÍTSD EL SAJÁT WEBOLDALAD! – kezdő tanfolyam
Témák: Internet alapfogalmai, Weblapok részei, HTML alapismeretek, webtárhely, domain regisztrálás, grafika elkészítése, keretek /Frames/ használata, CSS stíluslapok rövid bemutatása, keresőmarketing Minimális előfeltétel: Felhasználói szintű számítástechnikai-, internet-, webböngésző-, és e-mail kezelési ismeretek. A tanfolyam időtartama: 20 óra - heti 3 óra. Díj: 15.000,-Ft/fő. Kezdet: április eleje. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 30/9530-580



APU, ANYU ÉS A PC... - Számítógép kezelési alapok szülőknek. Témák: Windows alapismeretek (Hogyan használjuk a számítógépet?), Word, Excel alapok (Írjunk levelet, vagy házi dolgozatot!), Internet, e-mail használata (Első lépések a világhálóba...) A tanfolyam időtartama: 30 óra - heti 3 óra. Díj: 15.000,-Ft/fő részletfizetési kedvezménnyel! Kezdet: április eleje. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 30/9530-580

A Vajda Péter Művelődési Központ a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete és a Szarvasi Kézműves Egyesület

Szeretettel vár minden kedves érdeklődőt március 31-én (szombaton) 9 00 – 12 00 óráig a Vajda Péter Művelődési Központban tartandó

Húsvéti játszóházunkba

Választható tevékenységek: húsvéti gipszfigurák festése, mézeskalács díszítés, tojásfestés, húsvéti textil és papírdíszek készítése.

Hozhattok süteményt is.

A belépés ingyenes.

Gyerünk a moziba!



Március 30-tól április 2-ig

18 órakor

LORA

Színes magyar játékfilm

Rendezte: Herendi Gábor

Főszereplők: Lucia Brawley, Nagy Péter, Fekete Ernő, Lukács Andor, Lázár Kati, Csujá Imre, Szamosi Zsófia, Reviczky Gábor



Lora (Lucia Brawley) gyönyörű, érzékeny lány, évek óta egyedül él, magányát csak egy öntörvényű macskával osztja meg. Három évvel ezelőtt boldog volt és szerelmes, kiállítás-szervezőként dolgozott. Élete azonban egyik pillanatról a másikra gyökeres fordulatot

vett, amikor egy balesetben elvesztette szerelmét, Dávidot (Fekete Ernő). Ekkor megszakította minden fontos kapcsolatát: Bettivel, a legjobb barátnőjével (Szamosi Zsófi) és Gerivel, Dávid öccsével (Nagy Péter) sem találkozott azóta. Geri távolról szerette Lorát, de nem akart, vagy nem mert a bátyja és a lány közé állni. Három évvel később Lora egy borásznál dolgozik, és egy koncerten borkóstolót tart. A színpadon a szaxofonos Geri és zenekara játszik, és amikor megszólal a jól ismert régi szerelmes dal, Lora felgyúlik, és Geri újra meglátja a lányt. Lora először futva menekül az emlékek elől, de a fiú utána rohan. Feltámadnak benne a régi érzések, és minden alkalmat megragad, hogy újra találkozzon a lánnyal.

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Március 30-tól április 2-ig

20 órakor

VÉRES GYÉMÁNT

Színes, feliratos amerikai kalandfilm

Rendezte: Edward Zwick

Főszereplők: Leonardo DiCaprio, Djimon Hounsou, Jennifer Connelly, Kagiso Kuypers, Arnold Vosloo, Antony Coleman, Benu Mabhena, Anointing Lukola



Két egészen különböző férfi. Danny Archert (*Leonardo DiCaprio*) a veszély mulattatja és csak a pénz érdekli: így lett zsoldoskatoná Afrikában, ezért szolgált diktátorokat, hadurakat és csempészvezéreket. Solomon Vandi (*Djimon Hounsou*) viszont csak békére

vágyik és halakra: egy tengerparti halászfalu lakójaként próbálja túlélni mindazt a veszélyt, ami akaratán kívül zúdul rá. Az 1990-es években Siena Leonéban minden megtörténhetett és minden meg is történt. A polgárháborús káoszban sorsok fonódnak össze és válnak szét véletlenül. Bárkiből könnyen lehet gyilkos vagy áldozat. Egy halász, egy katona, egy a saját idealizmusa és a zsoldoshoz fűződő érzelmei között vívódó amerikai újságíró (*Jennifer Connelly*) meg néhány ravasz üzletember ugyanazt a megfizethetetlenül ritka, különleges gyémántot próbálja megszerezni. Van köztük, akinek természetesen a veszélyes kalandok, és van, aki akaratán kívül keveredik bele a macska-egér játékba. De most minden lehetséges, és semmi sincsen ingyen.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott